

## Редакційна колегія

**Загорський В. С.** – директор ЛРІДУ НАДУ, член-кореспондент НАН України, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік Академії економічних наук України, голова редакційної колегії;

**Ліпенцев А. В.** – заступник директора з наукової роботи ЛРІДУ НАДУ, кандидат економічних наук, доцент, заступник голови редакційної колегії;

**Каляєв А. О.** – декан факультету державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, кандидат історичних наук, доцент, відповідальний секретар редакційної колегії;

**Базилевич А. Я.** – доцент кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, кандидат медичних наук, доцент;

**Бакуменко В. Д.** – проректор з наукової роботи Академії муніципального управління, доктор наук із державного управління, професор;

**Войтович Р. В.** – професор кафедри філософії та методології державного управління НАДУ, доктор наук із державного управління, доцент, старший науковий співробітник;

**Кашуба М. В.** – професор кафедри політичних наук та філософії ЛРІДУ НАДУ, доктор філософських наук, професор;

**Колодій А. Ф.** – завідувач кафедри політичних наук та філософії ЛРІДУ НАДУ, доктор філософських наук, професор;

**Коломієць І. Ф.** – доктор економічних наук, професор;

**Крайник О. П.** – завідувач кафедри економічної політики та фінансів ЛРІДУ НАДУ, доктор економічних наук, професор;

**Красівський О. Я.** – завідувач кафедри європейської інтеграції та права ЛРІДУ НАДУ, доктор історичних наук, професор;

**Кузьмін О. Є.** – директор навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету “Львівська політехніка”, доктор економічних наук, професор;

**Куйбіда В. С.** – міністр регіонального розвитку та будівництва України, доктор наук із державного управління, професор;

**Лазор О. Я.** – завідувач кафедри управління персоналом та державної служби ЛРІДУ НАДУ, доктор наук із державного управління, професор;

**Левченко О. П.** – завідувач кафедри української та іноземних мов ЛРІДУ НАДУ, доктор філологічних наук, доцент;

**Лесечко М. Д.** – завідувач кафедри державного управління та місцевого самоврядування ЛРІДУ НАДУ, доктор економічних наук, професор, академік Академії будівництва України та Академії економічних наук України;

**Майборода С. В.** – декан факультету заочної форми навчання НАДУ, доктор наук із державного управління, професор;

**Малик Я. Й.** – завідувач кафедри європейської інтеграції та права ЛРІДУ НАДУ, доктор історичних наук, професор;

**Матвійшин Є. Г.** – перший заступник директора ЛРІДУ НАДУ, кандидат економічних наук, доцент;

**Рудакевич М. І.** – старший науковий співробітник ЛРІДУ НАДУ, доктор наук із державного управління, доцент;

**Саханенко С. Е.** – професор кафедри державного управління та місцевого самоврядування ОРІДУ НАДУ, доктор наук із державного управління, професор;

**Сухий О. М.** – професор кафедри політичних наук та філософії ЛРІДУ НАДУ, доктор історичних наук, професор;

**Сушинський О. І.** – старший науковий співробітник ЛРІДУ НАДУ, доктор наук із державного управління, професор;

**Черниш Н. Й.** – завідувач кафедри історії та теорії соціології Львівського національного університету ім. Івана Франка, доктор соціологічних наук, професор;

**Чукот С. А.** – керівник навчально-наукового комплексу інформаційної політики та комунікації НАДУ, доктор наук із державного управління, професор;

**Шевчук П. І.** – заступник директора з короткотермінового підвищення кваліфікації кадрів ЛРІДУ НАДУ, кандидат фізико-математичних наук, доцент, старший науковий співробітник, дійсний член Академії зв'язку України;

**Шкляр Л. Є.** – начальник відділу суспільних наук Вищої атестаційної комісії, доктор політичних наук, професор.